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Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 

«Детский сад №55 «Радость» города Лесосибирска». 

 

Аналитическая справка по результатам анкетирования родителей 
средней группы «Шалунишки» 

МБДОУ «Детский сад №55 «Радость». 

Анкетирование проводилось в январе 2025 по март 2025 года. 

Цель: выявить степень удовлетворенности родителей работой 

воспитателя группы Лалетиной Алёны Сергеевны. 

Всего детей в группе: 23 

В анкетировании приняли участие 22 родителя, что составляет 96% 

Родителям предлагалось ответить на 11 вопросов. 

При анализе выявлено: 

 

 «Да» 

 

«Нет» 

 

«Затрудняюсь 

ответить» 

Удовлетворены ли Вы условиями, созданными в группе для 

детей? 

90,9% 4,5%  
4,5% 

С удовольствием ли Ваш ребенок идет в детский сад? 82,6% 4,3% 13% 

Удовлетворены ли Вы воспитанием ребенка в группе? 91,3% 4,3% 4,3% 

Удовлетворены ли Вы отношением ребенка с педагогами 

группы? 

95,7%  4,3% 

Удовлетворены ли Вы оказываемыми образовательными 

услугами в группе? 

100 %   

Соответствуют ли воспитатели данной группы Вашему 

представлению о профессиональном педагоге? 

91,3 %    8,3% 

Свободно ли Вы обращаетесь за советом к воспитателям группы, 

специалистам ДОУ? 

95,5 %  4,5% 

Воспитатель обсуждает с родителями различные вопросы, 

касающиеся жизни ребенка в группе (дисциплина, питание, 

гигиенические процедуры и др.) 

81,8%  9,1% 9,1% 

Получаете ли Вы информацию о жизни и об успехах ребенка в 

группе? 

81,8%  9,1% 9,1% 

Считаете ли Вы, что воспитатель пользуется авторитетом: у 

детей, у родителей воспитанников, у коллег-педагогов? 

90,9%  9,1% 

Информируют ли Вас об изменениях в состоянии здоровья 

ребенка, о профилактических мероприятиях по укреплению 

здоровья детей? 

87%  8,7%   4,3% 

 
Опрошенные родители 96%, отмечают высокий уровень педагога при 

работе и взаимодействии с воспитанниками, родителями и коллегами. 
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90,9% родителей, удовлетворены воспитанием ребенка в группе и 

созданными условиями. 82,6% родителей группы, отмечают, что ребенок 

идет с желанием в детский сад и группу. Родители свободно обращаются к 

Алёне Сергеевне за советом, рекомендациями и консультациями. 

Воспитатель регулярно обсуждает с родителями различные вопросы, 

касающиеся ребенка: здоровье, профилактические мероприятия, дисциплина, 

питание, КГН, успеваемость и другие. 

91,3% родителей считают, Алёну Сергеевну профессиональным 

педагогом, чутким умеющим найти подход к каждому ребенку. 

 

 
 


